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KÖRLEVÉL UTÁN TILTAKOZÁS 
A Balaton-felvidéki Salföld polgármestere, Baló István január 
elején felszólalt a Budapesten rendezett Vidék parlamentje fó-
rumon, és tiltakozott a tervezett változtatások ellen. Mivel 
kérdéseire nem kapott megnyugtató választ, egy körlevelet fo-
galmazott meg és e-mailben elküldte több száz polgármester-
nek. Azóta többen is csatlakoztak kezdeményezéséhez, úgy 
tervezik, közösen lépnek fel a módosítások ellen. 

A temető - felszámolása előtt - most végre rendezettebb képet mutat 

AZ ÚJRATEMETÉS KÖLTSÉGEI 
Az exhumálás 25-50 ezer forintba kerül. A sírhelymegváltás 25 

évre szól, ára a Dugonics temetőben 22 ezer, a Belvárosiban, műút 
melletti helyen 28 ezer forint. A hagyományos módon végzett új-
ratemetés költségeinek alsó határa a Dugonicsban 20-30 ezer, a 
Belvárosiban 30-32 ezer forint. Az urnás elhelyezést mindkét sír-
kertben közel azonos összegért, 5 ezer forinttól végzik. A ham-
vasztás 28 ezer 500 forint. 

fúlius közepéig kérhetik a föl-
számolás alatt álló Gyevi te-
metőben elhantoltak hozzátar-
tozói az elhunytak földi ma-
radványainak exhumálását. A 
temető helyére tervezett lakó-
park építése szeptemberben 
kezdődik. 

Már csak alig fél év áll rendelke-
zésükre azoknak, akik a fölszá-
molás alatt álló szegedi Gyevi te-
metőben nyugvó hozzátartozóik 
földi maradványait szeretnék egy 
másik sírkertben elhelyezni. A 
területre tervezett lakópark építé-
se szeptemberben indul, s az ala-
pozás előkészítéseként lebontják 
a sírokat, s kiemelik a még ott lé-
vő emberi maradványokat. 

Az exhumálás kérésével a Du-
gonics temető gondnokságához 
kell fordulni. Kizárólag itt inté-
zik az ügyet, ugyanis a Gyevi te-

mető - akárcsak a Dugonics - a 
felsővárosi plébániához tarto-
zott, s mindkét sírkertet a Dugo-
nics temető gondnoksága kezel-
te. Mostanáig a Gyevi mintegy 
hatezer sírjának megközelítőleg 
feléből emelték ki a maradványo-
kat, s kerestek számukra más te-
metőkben új nyugvóhelyet. (A 
temetőben 1971-ben volt utoljá-
ra gyászszertartás.) 

Móricz Szabolcs, a Dugonics 
temető gondnokának tájékozta-
tása szerint a két évvel korábbi 
exhumáltatási hullám elcsönde-
sült ugyan, de még mindig folya-
matosan jelentkeznek hozzátar-
tozók, kérve szeretteik újrateme-
tését. Az exhumálás költsége az 
elvégzendő munkáktól függ, töb-
bek között attól, van-e keret és 
fedőlap a síron, egyszemélyes 

Fotó: Karnok Csaba 

vagy családi sírhelyet kell-e fel-
tárni, s az ott eltemetetteket ki-
emelni. 

Mivel az exhumálás, elszállítás 
és újratemetés megszervezésé-
hez, a hivatalos engedélyek be-
szerzéséhez idő kell, Móricz Sza-
bolcs arra kéri az érintetteket, 
hogy legkésőbb július közepéig 
jelentkezzenek a Dugonics te-
mető gondnokságán. 

A temető az OTP Ingatlan Rt. 
tulajdona, a beruházást a Csomi-
ber Kft. készíti elő. ígéretük sze-
rint a kegyeleti szempontok tisz-
teletben tartásával végzik majd a 
terület föltárását. 

A Gyeviben az elhunytak ma-
radványait összegyűjtik, s más te-
metőkben helyezik el. A sírkövek 
felett a terület tulajdonosa rendel-
kezik, hogy pontosan miképpen, 
arról később adnak tájékoztatást. 

NY. R 

Országszerte demonstrációt tartanak a tej-, sertés- és barom-
fitermelők. Csongrád megye több pontján is egy héten át félpályás 
útlezárásokkal tiltakoznak a tej - szerintük alacsony - felvásárlási 
ára miatt. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A mezőgazdasági termelők ér-
dekképviselete mégis a de-
monstráció mellett döntött, így 
február 16-ától kezdődően egy 
héten át országos tüntetésekre 
kerül sor. Stadler Ferenc, az 
MOSZ megyei titkára elmond-
ta, Csongrád megyében öt hely-
színen zárják le a tejtermelők, s 
a hozzájuk csatlakozó sertés- és 
baromfitartók a fél útpályát, til-
takozásul az ellen, hogy az ag-
rártárca nem nyújt megfelelő 

segítséget a felvásárlási árakkal 
kapcsolatban. 

Hétfőtől Nagylakon, Kiszom-
bornál, Szeged és Vásárhely kö-
zött, Szentesen a derekegyházi 
bekötőútnál, valamint Balástyán 
torlaszolják el a főutakat jármű-
veikkel a termelők. A tejterme-
lők azt követelik, hogy a tej hte-
renkénti felvásárlási árát 72 fo-
rintban határozza meg az agrár-
tárca, a feldolgozók 75 forintért 
vegyék át a tejet, s hozzák végre 
nyilvánosságra a kvótarendszer-
rel kapcsolatos elvárásokat. 

Vasárnap Nyíregyházára utazik az algyői cukrász 

Köntös meglátogatja 
oroszlánjait 

Dél-alföldi 
roadshow 
Kétnapos, a kis és középvál-
lalkozások integrációs lehető-
ségeit bemutató, és a regionális 
befektetéseket ösztönző road-
show kezdődik ma Szegeden, a 
Hotel Novotelben. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Európa Ante Portás program 
keretében ma délután kétnapos 
rendezvény kezdődik, amely a 
régió tudományos és gazdasági 
lehetőségeit mutatja be a befek-
tetőknek, s rávilágít a kis- és 
középvállalkozások integrációs 
lehetőségeire is. A roadshow 
három részből áll, ma délután a 
projekteké és a gyárlátogatá-
soké a főszerep: szó esik a terve-
zett szegedi logisztikai központ-
ról, a szentesi élelmiszer-biz-
tonsági innovációs központról, 
valamint arról, miként lehet 
uniós forrásokból komplex 
egészségturisztikai szolgálta-
tást nyújtó projekteket létre-
hozni. A vendégek megtekint-
hetik a Szilánk Csoport szegedi 
üzemét, s a mórahalmi agrár-
ipari parkot. Holnap reggel a 
szegedi Biopolisz projekt mu-
tatkozik be, majd 11 órától a 
szakmai szimpóziumok követ-
keznek. A gazdasági, kereskede-
lemfejlesztési, uniós szakembe-
rek és a minisztériumok képvi-
selői által tartott előadások vá-
laszt adhatnak arra, milyen pá-
lyázati forrásokat és pénzügyi 
letehetőségeket érhetnek el a 
kis- és középvállalkozások, s 
hogy reálisan mekkora felada-
tot jelent a felzárkózás. 

Csongrád megyében öt helyszínen lesz útzár 

A tej ára az utcára 
viszi a termelőket 

A Gyevi temetőben még fél évig lehet kérni feltárást és újratemetést 

Exhumálták a sírok felét 

Folytatás az 1. oldalról 

A nyugdíjas cukrász egyelőre 
nem tudja, honnan teremti elő a 
hely befejezéséhez szükséges 
pénzt. Viszont jó néven venné 
mindazok segítségét, akik támo-
gatnák, akár néhány száz forint-
tal is. 

- Muszáj felépíteni - ezt már 
felesége tette hozzá határozot-
tan. 

Az algyői férfinek és feleségé-
nek nagyon hiányoznak az álla-
tok, ezért vasárnap buszra száll-
nak, és unokájukkal együtt meg-

látogatják Nyíregyházán az 
oroszlánokat. Nem számít sem 
az idő, sem a fáradság, gyakran el 
fogunk menni hozzájuk - mond-
ta. Megkértük Köntös Imrét, 
hogy mutassa meg az üres ketre-
ceket, de kérésünket elutasította. 
Azt mondta, hogy ez csak még 
jobban felkavarná. Azt azonban 
megengedte, hogy nélküle néz-
zük meg az oroszlánok egykori 
lakhelyét. A kihalt ketrecek mel-
lett egy fára akasztott táblát talá-
lunk: „Ti voltatok nekem a leg-
jobb barátaim! Isten veletek!" 

S. Z. 

Útzár Újszegeden 

Vezetékszakadás a vasúton 

Káosz a Szeged-
Budapest vonalon 
Hiába várták tegnap délután a 17.30-as pesti intercityt a szegedi 
nagyállomáson. A vonat csak több mint négyórás késéssel, este 10 
óra körül futott be. Az ok - amint a pályaudvartól kapott rövid tájé-
koztatásból megtudtuk - vezetékszakadás. A viharos szél Nagykő-
rösnél eltépte a vasúti felső vezetéket. A hiba elhárítása órákig tar-
tott, így az érintett szakaszon átmenetileg megbénult a vonatközle-
kedés. 

Polgármesterek tiltakoznak a közigazgatás tervezett reformja ellen 

Lefejeznék a községi önkormányzatokat? 

Gyújtogatás 
a sugárúton 

A kistelepüléseken a hivatalok 
esetleges bezárását, a tisztvi-
selők elbocsátását, az önkor-
mányzatiság csorbulását jelent-
heti a közigazgatás tervezett re-
formja - legalábbis ettől tar-
tanak a polgármesterek. A vár-
ható módosítások ellen már 
most tiltakoznak a kistelepü-
lések vezetői. 

A közigazgatás tervezett reform-
ja ellen tiltakozik több tucatnyi 
polgármester. Ennek oka, hogy 
az úgynevezett közigazgatási 
szolgáltatások korszerűsítési 
programja szerint olyan új regio-
nális rendszert alakitanának ki, 
amelyben nem lennének önálló 
önkormányzatok a kisebb tele-
püléseken. 

- A drasztikus változtatások a 
kistelepülések önállóságát veszé-
lyeztetné, emellett csorbulna az 
önkormányzatiság is - vélte Mol-
nár Róbert kübekházi polgár-

mester. Végzős jogászként pedig 
úgy tudja, hogy az önkormányza-
tiság bármilyen módon való 
csorbítása alkotmányellenes. 
Molnár Róbert úgy véli, ha a köz-
igazgatási reform a községi hiva-
talok megszűnését jelenti, akkor 
nem kizárt, hogy akár demonst-
rációkkal is tiltakoznának ellene 
a kistelepüléseken. 

Papp fános rúzsai polgármester 
szerint nem lehet mindenben el-
vakultan követni az uniós for-
mákat. - Magyar sajátosságok-

ban kell gondolkodni, nem sza-
bad átvenni egy az egyben mond-
juk a német közigazgatási stílust 
- vélte. Azzal egyetért, hogy a 
Dunántúlon nagyon sok az 
olyan apró falu, ahol pár százan 
élnek és emiatt nem gazdaságos 
mindegyikben külön-külön 
fenntartani polgármesteri hiva-
talt. Csongrád megyében és az 
egész Alföldön is, ennél jóval na-
gyobb lélekszámú települések 
vannak. - Ha csak Rúzsát néz-
zük: háromezren laknak közel 

kilencezer hektáron. Minden 
ügyes-bajos dologért utazzon be 
a rúzsai Szegedre? Ez lenne a jö-
vő? - kérdezte Papp fános. 

- Hazánk uniós csatlakozása 
előtt számos átalakítást kell vég-
rehajtanunk minden téren. A 
legnagyobb probléma, hogy a fel-
adatok mellé nem mindig ren-
delnek forrásokat. Ez leginkább a 
kistelepülések fejlesztésére igaz -
állította Bodó Imre tiszaszigeti 
polgármester. Ez akár azt is je-
lenthetné, hogy szándékosan kí-
vánják leépíteni a vidéket. A köz-
ség első embere úgy véli, hogy 
meg lehet szüntetni a kisebb ön-
kormányzatokat, de ez növelné a 
munkanélküliséget, hiszen köz-
alkalmazottak ezrei kerülnének 
utcára. Bodó Imre szerint inkább 
a megyei és a települési önkor-
mányzatok szerkezetét kellene 
némiképp átalakítani, ami meg-
oldhatná a gazdasági hiányt. 

K.T. 

Több ezer közalkalmazot t 
megélhetését veszélyeztetné 
a módosítás - véli Bodó 
Imre t iszaszigeti polgármes-
t e r Fotó: Schmidt Andrea 

Tegnap este két személyautó ütközött az újszegedi sportcsarnok-
nál. Az egyik ezután egy lámpaoszlopnak rohant, amit kidöntött. 
A Démász szakemberei még késő este helyreállították a kandelá-
b e r t , k ö z b e n a z u t a t f é l ig l e z á r t á k . Fotó: Karnok Csaba 

Tegnap este a Kossuth Lajos 
sugárút 117. alá riasztották a 
tűzoltókat azzal, hogy egy la-
kásban ég a konyha. A helyszí-
nen kiderült, hogy a bejárati aj-
tó és a lábtörlő fogott tüzet. Az 
ügyben gyújtogatás gyanújával 
folyik a vizsgálat. Az ered-
ményre holnapi lapunkban 
visszatérünk. 


